
Hodnocení MR mládeže  

Zlín  12. – 13. 8. 2017 
 

Vzhledem k malému počtu nominovaných závodníků proběhlo letošní 

MR mládeže ve všestrannosti pouze jako dvoudenní v termínu 12. -13.8. a to 

v příjemném prostředí areálu ZKO Zlín-Mladcová. 

Harmonogram byl přizpůsoben případnému teplejšímu počasí, tedy 

možnost příjezdu i individuelních tréninků již v pátek, prezentace a oficielní 

tréninky v sobotu dopoledne. Zkušební psi na obraně byli předvedení v hlavních 

kategoriích mládeže a juniorů. Slavností zahájení a losování proběhlo podle 

harmonogramu od 13,30 hodin, následovala porada rozhodčích a vedoucích 

družstev. Samotné posuzování disciplín probíhalo až v pozdějších sobotních 

odpoledních a nedělních dopoledních hodinách s tím, že v sobotu prováděl 

každý tým vždy jen 1 kategorii a v neděli dvě zbylé. V sobotu večer bylo 

v areálu ZKO zajištěno společné posezení s grilováním. 

Ubytování bylo v rozumné dojezdové vzdálenosti v kvalitních prostorách. 

Rovněž bezproblémové bylo i stravování v areálu po celou dobu MR. 

Až na jednu výjimku nebyly žádné připomínky k harmonogramu či 

průběhu akce. Oficielně nebyl podán žádný protest. 

Z mého pohledu bylo MR organizačně opravdu výborně zajištěno, 

nedošlo k žádným časovým skluzům. 

V hlavní kategorii mládeže i v Juniorské kategorii byly ze strany psovodů  

již tradičně k vidění velmi pěkně předvedené výkony. Vítězem Doplňkové 

kategorie se stala Lucie Kaskounová s Chicem Provocativo z Prahy. Titul Mladý 

mistr získala Andrea Vydrová s Bennym z Berounské bašty (ČKNO) a 

Juniorským mistrem se stal loňský Mladý mistr Marek Hytych s Messie Rivie ze 

Středočeského kraje. Dílčí tituly se zadávaly pouze z kategorie IPO2 – Nejlepší 

stopa Denisa Zborková, Nejlepší poslušnost Andrea Vydrová a Nejlepší obrana 

Michaela Lepařová. Nejlepší družstvo - Moravskoslezský kraj. Čestnou cenu (z 

obou kategorií Mládež) získal Jakub Šnopl. 

Pokud se jedná o přehled dosažených bodů – v disciplíně stopa byl pouze 

dvakrát nesplněn limit, 5x bylo dosaženo více jak 90 bodů. V poslušnosti se 

většina ohodnocení pohybovala ve známce Dobrá a jednou nesplněný limit.  

V obraně bylo rozmezí bodů největší, ale i zde bylo zadáno nejvíce známky 

Dobrá a dvakrát nesplněn limit. 

 


